Zestaw zadan

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

*1. Do ponumerowania stron w ksigzce uzyto 669 cyfr. Jaki jest numer ostatniej strony?

Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Wypisujac wszystkie liczby od 200 do 999, musisz napisac | | prawda [ | falsz
cyfre zero 170 razy.
Wsrod liczb dziewieciocyfrowych jest doktadnie 8 liczb, w kto- | |prawda [ | falsz
rych suma cyfr jest rowna 2.
Obok pokazano zaszyfrowane rownosci. Takim samym literom BK+ L = MN
odpowiadaja takie same cyfry, a r6znym literom — rozne cyfry. n " "
Ustal, jakie to cyfry. L +S=8BM

= . = . M= ! ! !

MN+BM= NS
= = N =

*4. Do zbudowania wyrazenia arytmetycznego wzieto szeS¢ razy cyfre 8, znaki dziatan oraz

nawiasy. Warto$¢ wyrazenia jest rowna 100. Zapisz to wyrazenie.

W wyrazeniu 7 - 12 + 56 :4 + 16 wstaw nawiasy tak, aby otrzymac mozliwie najmniejszy wy-
nik. Zapisz obliczenia.

Kasia i Ola kupity w ksiegarni taka sama ksigzke. Kasia miata 24 z1, a Ola 36 z1. Ile kosztowala
ksiazka, jezeli Oli zostalo trzy razy tyle pieniedzy co Kasi?

Tata ma 30 lat. Za szeS¢ lat bedzie cztery razy starszy od swego syna Wojtka. Ocen praw-
dziwosc¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Za 20 lat beda mieli w sumie 73 lata. | |prawda | | falsz

Wojtek jest o 27 lat mlodszy od swego taty. | |prawda [ | falsz

Ciocia Ania, wielbicielka r6z, ma w ogrodzie r6ze bialte, czerwone, z6lte i r6zowe. Nie li-

czac bialych r6z, pozostalych ma w sumie 19, nie liczac czerwonych - 17, bez r6z z6ttych
pozostatych jest 25, a bez r6zowych - 26. Ile r6z rosnie w ogrodzie cioci Ani?
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